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会議名  教育委員会12月定例会 

開催日  令和元年12月23日（月）午後３時00分～午後３時18分 

開催場所 議会棟５階 第２委員会室 

出席者  髙須教育長、真野教育長職務代理者、藤田委員、玉井委員、坂本委員、秋 

元委員 

事務局等出席者 

     荒木教育次長兼学校教育部長、田井教育監兼総合教育研修センター所長、野

呂教育監、艮社会教育部長、藏守社会教育部次長兼社会教育課長、倉﨑社会

教育部次長兼文化スポーツ室長兼課長、高宮教育政策総務課長、谷口施設給

食課課長、若林学務課長、山口教育指導課長、遠藤総合教育研修センター課

長、山口文化スポーツ室課長、川原青少年課長、中村教育政策総務課係長、

浦戸教育政策総務課係長、坂口（教育政策総務課担当） 

 

○髙須教育長 

  それでは、ただ今から教育委員会12月定例会を始めさせていただきます。 

  本日の署名人は真野教育長職務代理者にお願いいたします。 

  本日の案件は報告事項が１件でございます。 

  それではまず、本日の配付資料について確認をいたします。 

  事務局から説明をお願いいたします。 

  はい、高宮課長。 

○高宮教育政策総務課長 

  本日の配付資料を確認させていただきます。 

  教育委員会定例会の議案書でございます。 

  なお、教育長及び教育委員の皆様には、報告23号に関する資料を配付しております。

当資料につきましては、個人情報の含まれた資料ですので、会議終了後、机上に置い

てお帰りくださいますよう、お願いいたします。 

  以上でございます。 

○髙須教育長 

  説明は終わりました。 

  それでは、議案書１ページ、11月・12月教育委員会一般事務報告についてお伺いい

たします。 

  事務局から報告事項はございませんか。 

  はい、高宮課長。 
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○高宮教育政策総務課長 

  11月・12月の一般事務報告をいたします。 

  まず、11月26日に総合教育会議が開催されました。 

次に、12月２日から17日まで開催されました12月市議会定例会でございますが、11

日から13日まで一般質問が行われ、12月４日に文教生活常任委員会及び予算決算常任

委員会(分科会)、12月６日に予算決算常任委員会(全体会)が開催されました。 

  なお、11月の教育委員会定例会におきまして承認いただきました「市長からの意見

聴取」に関する議案につきましては、12月市議会定例会において、可決されましたこ

とを、合わせて御報告いたします。 

  次に、本日12月23日に教育委員懇話会、教育委員会12月定例会を開催しております。 

  続きまして、教育委員会後援の状況について御報告をいたします。 

  11月５日から12月５日までの教育委員会の後援状況でございますが、全体で10件ご

ざいました。 

  いずれも継続でございます。 

  以上でございます。 

○髙須教育長 

  ただ今の報告に対しまして、御質問はございませんか。 

  ほかに、報告事項はございませんか。 

  はい、山口課長。 

○山口教育指導課長 

  11月・12月の行事報告をさせていただきます。 

  11月29日に市民体育館におきまして、第15回寝屋川市小学生スポーツ大会が開催さ

れました。市内全ての小学校から、３年生から６年生のいずれかの学年が出場し、ク

ラス単位で大縄跳びの「８の字跳び」を行いました。今年度の最高回数につきまして

は、６年生の部で優勝しました明和小学校の271回でした。どのチームも開始前には、

円陣をくんだり、声をかけ合ったりする様子があり、チームの連帯感だけではなく、

子供と先生の一体感が感じられた大会でした。 

  以上でございます。 

○髙須教育長 

  ただ今の報告に対しまして、御質問はございませんか。 

  私から質問ですが、最高回数271回ということですが、どういう条件があるのかを

教えてください。 

  はい、山口課長。 

○山口教育指導課長 

  まず、８の字跳びのルールとしましては、２分間で２回、各チーム挑戦の機会があ

ります。その２分間の中で、８の字跳びをしていくのですが、途中でひっかかりまし

ても、そのまま継続して数えていくということで、この２分間の中で271回跳んだと



 

3 

 

いうことで、これがベストの記録になっております。 

  以上でございます。 

○髙須教育長 

  ほかに、御質問はございませんか。 

  ほかに、報告事項はございませんか。 

  では、ないようですので、次に、２ページ、12月・１月の教育委員会行事計画書に

ついてお伺いいたします。 

  事務局から何かございませんか。 

  はい、高宮課長。 

○高宮教育政策総務課長 

  まず、１月20日に教育委員懇話会、27日に教育委員会１月定例会の開催を予定して

おります。 

  以上でございます。 

○髙須教育長 

  ただ今の報告に対しまして、御質問はございませんか。 

  ほかに、報告事項はございませんか。 

  はい、山口課長。 

○山口教育指導課長 

  12月・１月の行事計画を報告させていただきます。 

  １月12日、イングリッシュ・プレゼンテーション・コンテストをアルカスホールに

おいて開催いたします。より多くの生徒が参加しやすいコンテストとするために、今

年度から１部、２部の２部構成に変更いたしました。最終審査を行わない１部が５名、

従来どおりのコンテストという形で審査を行います２部が23名ということで、全ての

中学校から28名が参加をいたします。パワーポイントを使い、ジェスチャーを交えな

がら表現をしてまいります。時間につきましては、午後１時から４時ごろまでの予定

とさせていただいておりますので、お時間がございましたら、是非御覧いただければ

と思います。 

  以上でございます。 

○髙須教育長 

  ただ今の報告に対しまして、御質問はございませんか。 

  ほかに、報告事項はございますか。 

  はい、川原課長。 

○川原青少年課長 

  12月・１月の行事計画について、御報告させていただきます。 

  １月13日、第66回寝屋川市成人式を、市民会館にて挙行させていただきます。 

  市長並びに主催者、来賓の皆様は、最前列に御着席いただきます。 

  午前10時から、式典を開始し、国歌斉唱、市長式辞、来賓祝辞、来賓紹介、主催者
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紹介、ふるさと大使豪栄道関ビデオレター、誓いの言葉と続いてまいります。国歌斉

唱につきましては、全員御起立の上、壇上の国旗に向かい、斉唱をお願いいたします。

その後、主催者紹介の際に、教育委員の皆様を御紹介させていただきますので、御起

立の上、客席に向かって一礼の後、着席をお願いいたします。その後、新成人による

誓いの言葉までが、第一部式典でございまして、式典終了後、成人式実行委員が、皆

様を誘導いたしますので、順次退席をお願いいたします。 

  今年度の新成人は2,446人、昨年度は2,403人ですので、若干増でございます。 

  なお、第二部につきましては、ダンスのほか、お笑い芸人による漫才など、新成人

を中心とした企画内容としており、午後０時終了の予定でございます。 

  以上でございます。 

○髙須教育長 

  ただ今の報告について、御質問はございませんか。 

  ほかに、報告事項はございませんか。 

  では、ないようですので、12月・１月教育委員会行事計画書については、予定どお

り、よろしくお願いします。 

  次に、３ページでございます。 

  報告第23号「職員の分限処分について」を議題といたします。 

  はい、高宮課長。 

○高宮教育政策総務課長 

  ただ今御上程いただきました報告第23号、職員の分限処分につきましては、寝屋川

市教育委員会教育長に対する事務の委任等に関する規則第３条の規定により、別紙の

とおり臨時に代理しましたので、教育委員会に報告し、承認を求めるものでございま

す。 

  内容につきましては、４ページを御覧ください。 

  本職員は教育政策総務課の職員で、病気療養のため休業を要する旨の診断書が提出

され、令和元年12月２日から令和２年３月31日までの休職発令を行ったものでござい

ます。 

  以上でございます。 

○髙須教育長 

  ただ今の報告を受けまして、御質問はございませんか。 

  では、ないようですので、報告第23号、職員の分限処分についてを報告どおり承認

することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○髙須教育長 

  御異議なしと認めます。よって本案は、報告どおり承認することに決します。 

  以上で、本日予定の案件は全て終了いたしました。 

  このほかに、事務局から報告事項があればお願いします。 
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  では、ないようですので、これをもちまして教育委員会12月定例会を終了させてい

ただきます。 


